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MIÉRT ÉPPEN CSOKONAI?
A 2000-es évek elején vagyunk. Sokéves szak-

mai előkészítés és a fenntartói döntésre várakozás 

után a 2003/2004. tanévben elindulhatott a gimná-

ziumi képzés a lakótelep akkorra már népszerűvé 

vált általános iskolájában, új nevén a „Csokonai-

ban”. Napjainkban már 20 éves a gimnáziumi kép-

zésünk. Nagykorú lett… 

Egy új iskola indítása – a Bőrfestő utcában az 

általános iskolai képzés „megfejelése” egy közép-

iskolai képzési szakasszal – számos vezetői felada-

tot követelt meg tőlem, az akkori igazgatótól. Nem-

csak a 12 évfolyamra kiegészült iskola képzési 

szerkezetének a leírását, hanem az új profil, az 

imázs részleteinek kidolgozását is. Bizony megle-

hetősen sokat töprengtem azon, mi legyen a ne-

vünk, a logónk, a hagyományrendszerünk, az isko-

lamarketinget miként építsük fel, a szülők és a diá-

kok körében mitől leszünk elfogadottak és népsze-

rűek, a kicsik és nagyok együttélése hogyan lesz a 

legoptimálisabb. A tanári karban is változtatások 

voltak szükségesek – sejthető, hogy ez sem volt 

egyszerű feladat. 

Csokonai Vitéz Mihályhoz a költő életművének 

ismeretében jutottam el. Akárhányszor tanítottam 

őt, mindig elmeséltem a diákoknak, miféle ember 

volt ez a nagyon gazdag műveltségű, a korban rit-

kának számító, 7 nyelven beszélő költő, aki a Deb-

receni Kollégium fiatal tanáraként a diákjaival sok 

időt töltött a Nagyerdő fái alatt – miközben Ci-

ceroról, Tacitusról magyarázott és a rímfajtákat ta-

nította a poétai osztályban. Nekünk itt van a Farka-

serdő, oda fogunk kijárni órákat tartani – tervezget-

tem. 

Miközben a róla szóló tanulmányokat újraolvas-

tam, jöttem rá, hogy a költő tudása enciklopedikus: 

a Halotti versek című nagyszabású költeménye a 

korban ismerhető összes filozófiai eszmére rezo-

nál. Élt és alkotott tehát a felvilágosodás kori Ma-

gyarországon egy debreceni költő-tanár, aki ér-

tette/olvasta a természettudós Newtont, a filozófus 

Kantot, levelezőtársa volt Kazinczy Ferencnek, a 

kor kiemelkedő irodalomszervezőjének, és barátja 

Fazekas Mihálynak, aki Linné, svéd botanikus nyo-

mán az első magyar, rendszeres botanikai gyűjte-

mény megalkotója. 
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Mit vallottak ezek a tudós elmék? Azt, amit Im-

manuel Kant 1784-ben a Mi a felvilágosodás? című 

tanulmányában így fogalmazott meg:  

 „A felvilágosodás az ember kilábalása maga 

okozta kiskorúságából. Kiskorúság az arra való 

képtelenség, hogy valaki mások vezetése nélkül 

gondolkodjék. Magunk okozta ez a kiskorúság, ha 

oka nem értelmünk fogyatékosságában, hanem az 

abbeli elhatározás és bátorság hiányában van, hogy 

mások vezetése nélkül éljünk vele. Sapere aude! 

Merj a magad értelmére támaszkodni! – ez tehát a 

felvilágosodás jelmondata.” (Vidrányi Katalin for-

dítása) 

Megtaláltam az új iskola jelmondatát!!! Sapere 

aude! Ezt magam is vallom, sokan mások is a pe-

dagógusok között. A diákoknak ennél többet aligha 

üzenhetünk a tanári munka során. 

A kutatómunka eredményes lett: rátaláltam a 

méltó névadóra, a jelszóra. Amikor a nevelőtestület 

elé vittem a javaslatomat, csak kisebb vita fogadta 

a „jelöltet”. A kollégáim az érveimet végig hallgat-

ták, majd megtörtént a nevelőtestületi elfogadás. 

Az újpesti képviselőtestület kissé hosszúnak, de 

egyedinek tartotta a névválasztást, majd egyhangú 

megszavazással döntöttek az új iskola engedélye-

zéséről. Zöld utat kapott a szerkezetváltás a Bőrfes-

tőben, és a következő évben már így beszéltek ró-

lunk: a Csokonaiba megyünk, oda felvételi-

zünk…tudod, az volt a Bőrfestő… az egy jó is-

kola… 

Miért éppen Csokonai? Mert az alapító igazgató 

magyartanár? Csak? Remélem, nem. 

Borosné dr. Kézy Zsuzsanna 

tanár, nyugalmazott igazgató 
közoktatási szakértő 

Apáczai Csere János díj 2005. 
Újpestért díj 2009. 

 
Fotó iskolánk megnyitásának évéből, 1988-ból 

Forrás: www.fortepan.hu 
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CODE WEEK 2023 AZ ÚJPESTI CSOKONAIBAN

 

Idén is megrendezésre került méltán népszerű 

programsorozatunk, a Code Week, melyről a fő-

szervező Tarné Éder Marianna igazgatóhelyettes 

asszony beszámolójából szemezgettünk. 

A rendezvénysorozat felvezetéseként online is-

kolagyűlést tartottunk, hogy a Code Week szelle-

miségét hirdessük. 

Ebben a tanévben is 3 nagyprogrammal indul-

tunk. Ezekkel pályáztunk is a Meet and Code – nál, 

akik érdemesnek ítéltek minket a támogatásra. En-

nek köszönhetően a Csokonai eszközparkja ismét 

jelentősen gyarapodott.  

Idén 250 felett volt a résztvevők száma, sok gye-

reknek a szülei is eljöttek. Mind a helyszínen, mind 

utólag számos pozitív visszajelzést kaptunk. 

A workshopot vezető pedagógusok mellett na-

gyon sok kollégám segített az egyéb munkálatok-

ban.  

Meg kell említeni a 2 nagy céget, akik nevüket 

adták programunkhoz. Köszönjük az Abacusan 

Stúdiónak (akikkel a kapcsolatunk már régi) és a 

Maker’s Labnak, akikkel reméljük hosszú lesz az 

együttműködés. 

Segítségünkre volt még sok-sok szülő, akik tö-

rődtek velünk, nehogy éhezzenek a gyerekek és a 

pedagógusok. Köszönjük Zsidai Alexandra, Fizil 

Szilvia, Dominus Enikő, Kesztyűs Szilvia, Szauter 

Krisztina, Faragó Patrícia munkáját! 

Igazi megtiszteltetés számunkra, hogy volt tanít-

ványaink, a régi robotszakkörösök is visszajönnek 

az eseményre, hogy workshopot tartsanak. Ők 7. 
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éve vesznek részt az eseményen és a tavalyi pályá-

zati győzelmünkhöz nagyban hozzájárultak. 

Az est fénypontja a testvériskolák összekapcso-

lódása volt. Nagyon szépen köszönöm az Orosházi 

Vörösmarty Mihály Általános Iskola Czina Sándor 

Tagintézményének, az Attila Király Gimnázium 

Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Aba 

Sámuel Általános Iskolájának, hogy megvalósítot-

ták a Kódold át az éjszakát! ötletét iskolájukban és, 

hogy Daniela Buneaval együtt összekapcsolódtak 

velünk az éjszaka folyamán. Daniela Romániából 

csatlakozott hozzánk, ő profi eTwinningező és kí-

váncsi volt, hogyan zajlik nálunk egy ilyen ese-

mény. A másik két iskola tanulói nagy lelkesedéssel 

számoltak be arról, hogy milyen foglalkozásokon 

vettek részt. 

Idén is meghirdettük a robotszépségversenyt. 

Szép számú pályázat érkezett is. 

Éjfél után, a buli részében senki sem aludt, a fi-

atalok „nosztalgikus hangulatban” a 80-as évek slá-

gereit énekelték. 

A második nagyprogram a Meet and Code támo-

gatásával ezzel a címmel került meghirdetésre. 

Az első héten a tervezés történt, ehhez a tanulók 

segítséget kaptak a szüleiktől, a digitális kultúra 

órán tanáraiktól. Miután a kivitelezéshez a gyere-

kek használhatják az iskola eszközeit is, pl. 

Micro:bit-et és 3D nyomtatót, ezért rájöttünk, hogy 

a program megvalósításához a Code Week 2 hete 

kevés.  

Pozitív és negatív értelemben a mai világ egyik 

legfontosabb témájává vált a Mesterséges Intelli-

gencia. Nem lehet kikerülni ezt a témát az iskolák-

ban sem. Úgy született a harmadik nagyprogram 

terve, hogy úgy gondoltuk, erről a témáról iskolai 

szinten is kell beszélni, és nemcsak beszélni, ha-

nem megkísérelni jól használni az MI-t az oktatás-

ban. Meghirdettük tehát diákjainknak a programot, 

amit a Meet and Code támogatott. 

Született sok-sok próbálkozás, még a másodiko-

sok is megvizsgálták a MI képalkotási lehetőségeit. 

Tervezzük, hogy néhány pedagógusnak a pályázati 

pénzből előfizetünk a ChatGPt-re. A gimisek be-

szélgettek a ChatGpt-vel és elemezték azt. Miben 

tud segíteni, minden igaz, amit megjelenít?  

A három nagy eseményen kívül még számos 

más program zajlott iskolánkban. Jártunk külső 

helyszínen mesterséges intelligenciához is kötődő 

pályaválasztási látogatáson. Nagy megtiszteltetés 

volt, a Trax Retail ismét meghívta tanítványainkat. 

Ebben az évben 2 alkalommal látogatunk el hozzá-

juk. Sokan teljesítették a Dance Party táncos kihí-

vást is.  

Molnár – Krajnyák Emese szabadulószobája eb-

ben a tanévben is olyan kedvelt volt, hogy a Code 

Week utánra is lefoglalt időpontjai vannak, amikor 

a kicsik – nagyok szabadulhatnak. 

Klacsák Ágota a Pesterzsébeti Nagy László Ál-

talános Iskola és Gimnázium tanára, akivel évek 

óta baráti kapcsolatban vagyunk, a Code Week előtt 

rendelkezésünkre bocsátott számos kipróbált, ki-

váló feladatot. Kollégám Csordás László egy kicsit 

a maga képére formálta a bináris képkódolás fel-

adatot, és úgy valósította meg tanítványaival. 

Tarné Éder Marianna 
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HELLÓ BÉCS! 

 

Középiskolás éveim alatt már másodjára volt 

szerencsém kiutazni a világ legzöldebb, látnivalók-

kal zsúfolt városába, Bécsbe.  

Ez a fajta egynapos kirándulás a tavalyi évben is 

nagyszerű volt: városnézés mellett a híres Albertina 

Múzeumban megtekintettük a Basquiat retrospek-

tív tárlatát és a Monet-tól Picassoig című kiállítá-

sokat. Nap végén maradt idő a bécsi természettudo-

mányi múzeumra is, ahol dinoszauruszukat és ős-

embereket néztünk. Nekem személy szerint ez a 

program volt a kedvencem. 

Az idei bécsi kirándulás is hasonlóképpen szu-

per volt. Kutas József, Sándor Zsolt és Szabó János 

tanár úr volt a kísérő. Az iskola előtt volt a talál-

kozó. Lévén, hogy korán kellett kelnünk, mindenki 

kissé fáradt volt az elején, de a buszon már ébereb-

bek lettünk. A forgalom, illetve néhány kisebb ma-

lőr miatt délután érkeztünk csak meg Bécsbe. Kí-

vülről megnéztük a kiemelkedő barokk épület-

együttest, a gyönyörű Belvedere palotát, ami a 

világ egyik leghíresebb múzeuma is egyben. Ez-

után az Albertina Modernben megtekintettük Yos-

hitomo Nara, a japán származású művész kiállítá-

sát. Nara dühös, elsőre aranyosnak tűnő kislányo-

kat ábrázol, akik lázadnak a világ ellen. A vélemé-

nyek elég megosztóak voltak a kiállítással kapcso-

latban. Voltak, akiknek tetszett, és voltak, akiknek 

meg nagyon nem. Nekem egyébként tetszett, mert 

abszolút nem egy szokványos kiállításról volt szó: 

a rajzokon és a festményeken kívül - amelyek kép-

regény és rajzfilmszerűek - található volt egy kis 

ház is illusztrációként. A kiállítás után szabadon 

mászkálhattunk a városban. Benéztünk különféle 

boltokba, ahol jellegzetes bécsi édességeket és éte-

leket vettünk.  

Este értünk vissza az iskola elé, a buszúton épp-

oly éberek voltunk, mint odafele menet. Biztos va-

gyok benne, hogy a jövő évi bécsi kirándulás is 

ugyanilyen jó lesz. 

Horváth Vanda, 11. a
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HERCULES AKADÁLYVERSENYÉT TELJESÍTETTÉK KADÉTJAINK 

 
Október 25-én házi akadályversenyt rendeztünk 

a Hercules SE-vel karöltve.  

A diákok reggel a tornateremben gyülekeztek, 

majd az ünnepélyes megnyitó után a 9., 10., 11. és 

12. évfolyamos kadétokat 6 csapatba osztották ve-

gyesen. Kinti és benti kihívások egyaránt vártak 

rájuk: volt akadályverseny, futás és célba lövés is. 

A változatos feladatokat mindenki nagyon élvezte, 

mert tesztelhették ügyességüket és állóképességü-

ket, s persze a csapatok közti versengés izgalma is 

sokat hozzáadott ehhez a különleges naphoz. A díj-

átadó után ebéddel várták a megfáradt kadétokat

. 

 
 
 
 
 
 

Nézd meg az esemény összefoglalóját! 

 
A rendezvényről készült videóriport megtekinthető iskolán Facebook-oldalán is! 
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JAPÁN MESTERTŐL IS TANULHATNAK JUDÓZNI A KADÉTOK 

 
Iskolánk kadét tagozatához több alkalommal is 

japán mesterek érkeznek tradicionális japán harc-

művészeti edzéseket tartani. 

A programot Nagy László, a Magyar Honvédség 

Katonai Rendészeti Ezred Kiképzési Főnökség 

beosztott altisztje indította el, aki, nagyjából 2021 

óta foglalkozik katonai közelharcoktatással a ka-

détképzés keretein belül. Ezzel a szemináriumsoro-

zattal, az volt a célja, hogy kicsit a japán vonal is 

megjelenjen a Honvéd Kadét Programban. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A z eseményhez kapcsolódó videót és a szemináriumsorozat hosszabb leírása a Honvédelmi Sport-

szövetség oldalán található. 
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RENGETEG PAPÍRT GYŰJTÖTTÜNK – EREDMÉNYHIRDETÉS NOVEMBERBEN! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az idei tanévben ősszel újra megszerveztük a 

papírgyűjtést. 

Egy hétig lehetett hozni a papírmennyiséget, 

amit a segítőimmel a gazdasági bejáratnál elhelye-

zett konténernél vártunk. A gyerekek nagyon vár-

ták és kíváncsian figyelték, hogy mikor érkezik 

egy újabb autó, ami tele lesz kartonnal és papírral, 

hogy tudjanak segíteni a pakolásnál és a mérésnél. 

Amikor nem volt munka, akkor a segítők nézeget-

ték a hozott és lemért könyveket, újságokat. Reg-

gelenként és délutánonként vártuk a szállítmányt! 

A segítőim nagyon lelkesek voltak! Köszönöm 

szépen a munkájukat! Novemberben eredményhir-

detés következik! Tavasszal folytatjuk! 

Gyöngyösi Péter 
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#7BHATÁRTALANUL! 

A tavalyi 6.b osztály közös elhatározásból meg-

pályázta a Határtalanul programot. 

Az eredményre vártunk türelemmel. Aztán csak 

vártunk és vártunk… Az első pályázati terveink 

szerint szeptember végén szerettünk volna indulni. 

Addigra még nem volt döntés, így újraterveztünk. 

Az új időpontunk: október közepe lett. És tényleg 

lett! Október 17-én reggel az osztály – néhány hi-

ányzóval ugyan, de valóban útra kelt. Bányaváros-

okra fel! Irány a Felvidék! Utunk során temérdek 

élményben volt részünk, számtalan várost, sok vá-

rat, kastélyt és templomot láttunk és remekül szó-

rakoztunk. Jártunk az összes bányán: Selmec-, Kör-

möc- és Besztercebányán, a martonfai aragonitbar-

langban, az imrikfalvi víztározónál, a betléri And-

rássy- és a gácsi Forgách-kastélyban, Zólyom várá-

ban, Rozsnyón, Sajógömörön Mátyás király és 

Cinka Panna nyomában és a füleki várban Legfőbb 

segítségünk utunk során az idegenvezetőnk volt, 

akit Marosnak hívtak. Nélküle nehezebben boldo-

gultunk volna, különösképp a fagyizóban.  

Volt szerencsénk ellátogatni a rimaszombati 

Tompa Mihály Alapiskolába is, ahol megismertük 

a 7. a osztály vendégszerető és rendkívül közvetlen 

diákjait. Remek délelőttöt töltöttünk együtt. Érde-

kes volt kicsit belelátni egy határon túli magyar is-

kola életébe. Tudtátok például, hogy náluk nagyon 

ciki ötöst szerezni? Merthogy az osztályozás épp 

fordítva van, mint nálunk. ���� 

A szállásunk egy síterepen volt, gyönyörű kör-

nyezetben. Mondjuk este nem volt tanácsos el-

hagyni az épületet, ha nem akartunk egy mackóval 

szemezni. Nem akartunk. Esténként jobb dolgunk 

volt: végtelen hosszú és rendkívül mulatságos kár-

tyapartikkal ütöttük el az időt. Az étkezések is jók 
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voltak: különösen a „villásreggelik” iránt lelkese-

dett a csapat. Itt szeretnénk még egy szót ejteni az 

igazán kedves, mosolygós és segítőkész konyhai 

személyzetről. Egyszerűen nem tudtunk Tőlük 

olyat kérni, amit azonnal ne teljesítettek volna.  

Egy szempillantás alatt elrepült ez a 4 nap. Él-

ményekkel és sok-sok fotóval tértünk haza, jó fá-

radtan, mert azért az éjszakákat is alaposan kima-

xoltuk – ahogy a mi korunkban ezt illik. 

Rengeteget tanultunk az együtt töltött idő alatt: 

már tudjuk, milyen egy rókuty, egy öregharcos 

szarvasmarha, egy citromsárga Batman vagy hogy 

néz ki egy szemüveges buksza, vagy Jabba mama. 

Lettek új pajtásaink is: Ágota, Lúdmilla, Rebeka, 

Rezső, Zsáklin, Zsanett és Valéria, de ennél is töb-

bet kaptunk ettől az utazástól: életreszóló közös-

ségi élményt. <3 

Lángné Szemcsák Nóra

NÉGY KÖZÖTT A RÖPIS LÁNYOK! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Októberben sem találtak legyőzőre gimnazista 

röplabdásaink, így már az országos elődöntőbe ju-

tásért játszhatnak! 

A Diákolimpia budapesti selejtezőinek csoport-

körében előbb a Leövey ellen idegenben győztek 

3:1-re, majd hazai környezetben léptek pályára, s 

egy kitűnő erőkből álló riválissal, a Kölcsey gárdá-

jával szemben, egy végletekig kiélezett rangadón 

arattak értékes, 3:2-es győzelmet, megszerezve ez-

zel a csoportelsőséget. 

Ezek után következett a budapesti negyeddöntő, 

ahol lányaink ismét magabiztos játékkal rukkoltak 

elő és 3:1-re legyőzték a Toldy röplabdásait, ezzel 

a főváros legjobb 4 csapata közé jutott a Csokonai!  

A novemberben a TF Gyakorló Sportiskola, a 

Csik Ferenc, valamint a Szerb Antal Gimnázium 

csapataival fogunk megmérkőzni, s az első két he-

lyezett jut majd tovább az országos elődöntőbe. 

Hajrá, Csajok, veletek az egész Csokonai!
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CSOKONAI PILLANATOK 

 

„Szóljon hangosan az ének …” 
Előadás a zene világnapján 

 

„Hol volt, hol nem volt…” 
A magyar népmesemondás napja 
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„Európa csendes, újra csendes …” 
Részlet az október 6-ai online megemlékezésből 

 

„’56 izzó Ősze volt…” 
Megemlékezés az 1956-os forradalom szabadságharcra 
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Csokit vagy csalunk! 
Halloween játszóház a 3–4. évfolyamnak 
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SIKEREINK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Októberben két szép, tanulmányi versenyen elért 

sikernek is örülhettünk! 

Csillag Attila, 11.a osztályos humán tagozat di-

ákunk a debreceni XXIV. Dr. Kardos Albert Nem-

zetközi Vers- és Prózamondó Versenyen a szakmai 

zsűri és a közönség egyöntetű elismerése mellett 1. 

helyezést ért el – felkészítő tanára: Kutas József.  

Külön elismerés, hogy a verseny után felkérték 

Attilát, lépjen fel Láng Eszter festőművész kiállí-

tásmegnyitóján, a Magyar Műhely Galériában! 

Az Újpest Helytörténeti Alapítvány által rende-

zett Kadlecovits Géza Helytörténeti Vetélkedőn is-

kolánk csapata 3. helyezést ért el! A csapat tagjai: 

Csáki Zoltán Bendegúz, Fábri Boglárka Csenge, 

Mama Laura, Németh Ádám Dominik (mind 8.a) - 

felkészítő tanáruk: Csapó Pál. 

Mindenkinek szívből gratulálunk!
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PARÁDÉS MECCSEN SZURKOLHATTUNK 

A 8.b és a 9.a osztály diákjai az Újpest – Kecs-

kemét NB1-es mérkőzésre látogattak. 

Alig ért véget szombat hajnalban a Kódold át az 

éjszakát!, 8. és 9. évfolyamos diákjaink újabb prog-

ramra készültek: előkerültek a lila sálak és sapkák, 

s délután együtt indultak a Csokonaisok a Szusza 

Ferenc Stadionba. 

Az előjelek igen kedvezőek voltak: az Újpest a 

fordulót megelőzően 3. helyen állt a bajnokságban, 

az utolsó 5 meccséből 4-et megnyert, míg a 

Kecskemét a 9. helyen tanyázott, és 4 forduló óta 

nyeretlen volt. 

A hazaiak fantasztikusan kezdték a mérkőzést, 

és 52 perc elteltével már 5 gólt rámoltak be ellen-

felük hálójába. Ezek után magához tért a KTE is, 

és 3 góllal válaszolt, ám az Újpest győzelme így 

sem forgott veszélyben, diákjaink pedig egy gól-

gazdag, remek hangulatú találkozó részesei lehet-

tek. 

A tiszteletjegyeket köszönjük szépen az Újpest 

FC-nek! 
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3 KIÁLLÍTÁS 2 HELYSZÍNEN 1 DÉLUTÁN 

 

Kortárs kiállítástúrán jártak gimnazistáink az 

Andrássy úton, az egymás tőszomszédságában álló 

Q Contemporary-ban és a HAB-ban. 

A Q Contemporary-ban az idén 70. születésnap-

ját ünneplő Fehér László Megragadott emlékezet 

című kiállítását tekintették meg. Fehér László az 

egyik legismertebb kortárs magyar festőművész, 

akinek fotórealisztikus, ám néhol már-már szürrea-

lisztikus alkotásain az egyéni és a kollektív emlé-

kezet elevenedik meg. Ugyanitt az Idő és báj köz-

vetítése című tárlatot is élvezettel fedezték fel 

diákjaink, melyen kortárs alkotások reflektálnak a 

fraknói vár Esterházy-kincstárának egyes tárgyaira. 

A Q Contemporary-val szomszédos épületben, a 

Hungarian Art & Business kiállítóterében a Terem-

tés című kiállítást nézték meg, ahol olyan régi mes-

terek, mint Dührer vagy Rembrandt művei folytat-

nak párbeszédet a kortárs sztárművészek alkotásai-

val a teremtés és létezés témájában. Diákjainkat 

leginkább Szűcs Attila munkái nyűgözték le. 

A három tárlat izgalmas merítést kínált a velünk 

élő képzőművészetből. 
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KÖZELGŐ ESEMÉNYEK 

november 9–11.: Látogatás testvériskolánkba, 

a margittai Horváth János Elméleti Líceumba 

november 10.: Márton-napi táncház 

november 13–17.: Gólyahét 

november 16.: Lukács Liána megnyitója, 

Csokonai 35–25–250 vetélkedő 

november 17.: Jubileumi Csokonai-nap 

november 20–21.: Fogadóórák 

november 23.: Nyitott kapuk valamennyi tago-

zaton 

 


